

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ



Nika
των Πολιτών Αγίας Παρασκευής



ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΡΑΞΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

Πέρασαν 3,5 χρόνια από τότε που ανέλαβε η σημερινή Δημοτική Αρχή και:

- Η καθημερινότητα (καθαριότητα, ανακύκλωση, πεζοδρόμια, δρόμοι, ηλεκτροφωτισμός, παιδικές χαρές) χειροτέρευσε.
- Στα Σχολεία μας δεν έγινε καμία σοβαρή εργολαβία.
- Ο Πολιτισμός δεν είναι στις προτεραιότητες.
- Δεν έγινε ούτε ένα αντιπλημμυρικό έργο ομβρίων.
- Οι συνθήκες κυκλοφορίας και η στάθμευση έχουν επιδεινωθεί.
- Στα χιόνια είχαμε παταγώδη αποτυχία. Ο καθαρισμός (με απ' ευθείας ανάθεση) κόστισε 600.000 € και τα κλαδιά ακόμα είναι στους δρόμους.
- Κανένας νέος αθλητικός χώρος δεν δημιουργήθηκε.
- Η πόλη έχει δει μόνο έργα της θητείας μας, όπως η πεζοδρόμηση της Πλατείας, το Αθλητικό πάρκο «Στ. Κώτσης», ο «ΙΟΛΑΣ», το Δημαρχείο, η ανάπλαση πεζοδρομίων, οι ασφαλτοστρώσεις, οι υπόγειοι κάδοι απορριμμάτων, τα αντιπλημμυρικά έργα ομβρίων, η ανάπλαση της οδού Αιγαίου Πελάγους, το νέο Σχολείο ΕΠΑΛ (πρ. Μπαρμπικά), κληροδοτήματα κ.α.

Κάποια από αυτά ο κ. Ζορμπάς, ενώ σαν αντιπολίτευση τα είχε καταψηφίσει, τώρα προσπαθεί να τα παρουσιάσει σαν δικά του!

Τίποτα σημαντικό, χωρίς να μηδενίζουμε, δεν έγινε αυτά τα χρόνια και οι ευθύνες έχουν συγκεκριμένο ονοματεπώνυμο.

Εννοείται βέβαια, ότι λίγο πριν τις εκλογές όλο και κάποιο έργο θα δούμε να παρουσιάζεται όπως π.χ. ασφαλτοστρώσεις ή η δημοπράτηση του κολυμβητηρίου, χωρίς θέσεις στάθμευσης, χωρίς μελέτη βιωσιμότητας, με πρίσινα ολυμπιακών διαστάσεων και με τεράστια οικονομική επιβάρυνση του Δήμου τόσο στην κατασκευή όσο και στη λειτουργία του.

Αν σ' αυτά προσθέσουμε την μέχρι τώρα αποτυχία στην λήψη δανείου για την απόκτηση των πρ. Εκπαιδευτηρίων Μακρή, την εχθρική συμπεριφορά του κ. Ζορμπά προς πολίτες, συλλόγους και αιρετούς, καθώς και την κακή οικονομική κατάσταση του Δήμου, τότε έχουμε την πλήρη εικόνα.

Το 2019 ανακόπηκε η πορεία ανάπτυξης, εκσυγχρονισμού και προόδου στον Δήμο Αγίας Παρασκευής

Η πόλη μας πρέπει να ξαναβρεί τον βηματισμό της

Τώρα πρέπει να βάλουμε τέλος στην απραξία και στην υποβάθμιση

Μας αξίζει μια άλλη Δημοτική Αρχή, εργατική, σοβαρή και αφοσιωμένη στο έργο της

Σας καλούμε να συμμετέχετε σ' αυτόν τον αγώνα

ΜΑΡΤΙΟΣ 2023

<https://www.nikiagiaparaskevi.gr>



ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΘΗΤΕΙΑΣ ΜΑΣ



ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ, ΕΝΑ ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ, ΞΕΚΙΝΗΣΕ

ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ «ΣΤ. ΚΩΤΣΗΣ»



Ο «ΙΟΛΑΣ» ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΤΑΙ ΣΕ ΣΤΟΛΙΔΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΜΕ ΝΕΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ - ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΤΗΚΑΝ ΟΛΕΣ

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥ 14^{ου} ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΣΤΑ ΠΕΥΚΑΚΙΑ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ 1.750 τ.μ. ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΔΙΑΝΟΙΞΕΩΝ - ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΝ ΟΔΩΝ ΣΤΑ ΠΕΥΚΑΚΙΑ

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΗΚΕ Η ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΤΣΑΚΟ - ΕΠΑΛ (πρ. ΜΠΑΡΜΠΙΚΑ)

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΟΔΩΝ ΚΟΝΤΟΠΕΥΚΟΥ

ΤΟΜΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ - ΥΠΟΓΕΙΟΙ ΚΑΔΟΙ

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΕ ΠΟΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ

ΠΟΛΛΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ - ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΛΕΙΣΤΩΝ

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΕΡΓΟ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΑΠΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ - ΠΑΟΔΑΠ - ΔΗΜΟ

ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ